1. Тело начинает движение из точки "А" со скоростью V₀ и через некоторое время попадает в точку "В". Какой путь прошло тело, если оно двигалось с постоянным ускорением по модулю равным "а". Расстояние между точками «А и В» равно L. Найти также среднюю скорость тела.
2. Определить максимальную часть кинетической энергии Т₁  которую может передать частица массой m=10⁻ ²²г. Сталкиваясь упруго с частицей массой m₂=6[image: image2.png]


10⁻²²г. Которые до столкновения поколись.
3. К концам легкой нерастяжимой нити, перекинутой через блок, подвешанные грузы массой m₁=0,2кг. И m= 0,3кг. Во сколько раз отличаются силы,  действующие на нить по обе стороны оси блока m=0,4кг., а его ось движется вертикально вверх с ускорением,  а = 2м\сек. Силами трения и проскальзыванием нити по блоку принебречь. Найти также, через какое время первый груз будет находиться на 30см., выше второго, если в начальный момент они были на одном уровне.

4. Космический корабль имел начальный период обращения вокруг земли T= 60. После маневрирования период обращения стал равным 100 мин. Во сколько раз изменилась расстояние до поверхности земли.

5. Набухшее бревно, сечение которого постоянно по всей длине, погрузилось вертикально в воду так, что под водой находится лишь малая (по сравнению его части не подводой). Период колебания равен  5сек. Определить L  длину бревна.

6. Определить во сколько раз среднее расстояние между центрами молекул водяных поров  при нормальных условиях отличных от их диаметра (d=0,311мм).

7. Смесь газов состоит из хлора и криптона взятых при одинаковых условиях и в равных объемах . Определить удельную теплоемкость смеси. Найти также показатель адиабаты этой смеси.
8. На нагревание кислорода массой m=160г. На изменение Т=12к. было затрачено Q=1,76кДж.  Определить при постоянном объеме или при постоянном давлении. 
9. 10 молей идеального 2-х атомного газа соответствующий 2-х изобарных и 2-х изохорных, наименьший оббьем V min=2м³  а V max=3м³ . Наибольшее давление  равно 18кПа наименьшее 1,2кПа. Построить график угла и определить: 1) количество теплоты полученное от нагревания Q₁  2) количество теплоты Q₂ переданное охладителю 3) работу А, совершенного газом за угол 4)термический КПД у угла.

10. Расплавленный алюминий m₁= 1,2 кг взятый при температуре плавления влили в воду масса которой m=2,8 кг при t= 16⁰. Найти температуру смеси если вода не нагревается до кипения, сколько воды выкипит если она закипит. Определить  так же изменение энтропии системы «металл-вода»
